[image: image187.png]


[image: image181.png]g o
.com



                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

2017年山东省日照市学业水平考试

数学试题
一、选择题：
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2.剪纸是我国传统的民间艺术.下列剪纸作品既不是中心对称图形，也不是轴对称图形的是（    ）
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3.铁路部门消息：2017年“端午节”小长假期间，全国铁路客流量达到4640万人次.4640万用科学记数法表示为（    ）
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4.在
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5.如图，
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6.式子
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有意义，则实数
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7.下列说法正确的是（    ）

A．圆内接正六边形的边长与该圆的半径相等         

B．在平面直角坐标系中，不同的坐标可以表示同一点       

C.一元二次方程
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8.反比例函数
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的图象如图所示，则一次函数
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9.如图，
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10.如图，
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的角平分线向右运动，在运动过程中，以
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的两边相切，设⊙
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的函数图象大致为（    ）
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11.观察下面“品”字形中各数之间的规律，根据观察到的规律得出
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的值为（     ）
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12.已知抛物线
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的对称轴为直线
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轴的一个交点坐标为
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④抛物线的顶点坐标为
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其中结论正确的是（    ）
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二、填空题

13.分解因式：
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14.为了解某初级中学附近路口的汽车流量，交通管理部门调查了某周一至周五下午放学时间段通过该路口的汽车数量（单位：辆），结果如下：

183    191    169   190    177

则在该时间段中，通过这个路口的汽车数量的平均数是        ．

15. 如图，四边形
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16.如图，在平面直角坐标系中，经过点
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三、解答题 

17.（1）计算：
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（2）先化简，再求值：
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18.如图，已知
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（1）求证：
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（2）只需添加一个条件，即       ，可使四边形
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为矩形.请加以证明.
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19.若
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是一个两位正整数，且
[image: image125.wmf]n

的个位数字大于十位数字，则称
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为“两位递增数”（如13,35,56等）.在某次数学趣味活动中，每位参加者需从由数字1,2,3,4,5,6构成的所有的“两位递增数”中随机抽取1个数，且只能抽取一次.

（1）写出所有个位数字是5的“两位递增数”；

（2）请用列表法或树状图，求抽取的“两位递增数”的个位数字与十位数字之积能被10整除的概率.

20.某市为创建全国文明城市，开展“美化绿化城市”活动，计划经过若干年使城区绿化总面积新增360万平方米.自2013年初开始实施后，实际每年绿化面积是原计划的1.6倍，这样可提前4年完成任务.

（1）问实际每年绿化面积多少万平方米？                                                  

（2）为加大创城力度，市政府决定从2016年起加快绿化速度，要求不超过2年完成，那么实际平均每年绿化面积至少还要增加多少万平方米？

21.阅读材料：

在平面直角坐标系
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例如：求点
[image: image131.wmf])

0

,

0

(

0

P

到直线
[image: image132.wmf]0

3

3

4

=

-

+

y

x

的距离.

解：由直线
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根据以上材料，解决下列问题：

问题1：点
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问题2：已知：⊙
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问题3：如图，设点
[image: image147.wmf]P

为问题2中⊙
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22.如图所示，在平面直角坐标系中，⊙
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（1）求线段
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（2）求抛物线的函数表达式；

（3）设抛物线交
[image: image167.wmf]x

轴于
[image: image168.wmf]B

A

,

两点，在抛物线上是否存在点
[image: image169.wmf]Q

，使得
[image: image170.wmf]QAB

OPMN

S

S

D

=

8

四边形

，且
[image: image171.wmf]QAB

D

∽
[image: image172.wmf]OBN

D

成立，若存在，请求出
[image: image173.wmf]Q

点的坐标；若不存在，请说明理由.

[image: image174.png]



[image: image175.jpg]e

y ¥ & &
(A 120 4 B 120 18D

EEEE:
LAKEAN [ BRE[SABS,
sE2nes ATES EISRTEEEFAE]

KW EBW FEFBA0S EAREETL
R E BREEE, RERBREE
F—H#2E.

2B BEMERUERE, SRR B EERFAF ENENENERSIRN. 0
R XAREETH BARKEEERS.

LHIBLAR 0 BXREEFRAE SRSATEFMF SBAMERMA &
28 LERFAH ORAD, EUMBROEE NERS LEOER.

BIBCEHE 405D

S BBEEAR 12 ME, K 1~5 BEAE 5.9~ 12 BEME S RO E
SABFEHOROATD, RA—ARHAMARRS, AR AHAXROER
FERIRRESMHATORE)

—smeng «Fdwl"v‘ﬁ

W= @3/ ©=3 1

@i
BERRRRIRN LR, FAR SR RS ST AN
i g8 g X 3




[image: image176.jpg]aREOMm

AR RRRRTS

LA RAABC AB=13.AC At

6. S, AB//CD, M8 I ZAB FAE R CD FAF & o2

iz 2l

©H

T L g M o R
e B L ook
(©a=—1 B a2, D)

LR ERGE

(DBAREARB LS SRR ERT

R EAARRR S R UK
24t

TEITY

(©)— B BN B oz Fbr

(O AABC BEA KRNI ST RAADE MOABC 5 AADE R4S 7( i

SREMAL 0 W N —KE prrommexnE 7

F "{\"X“il,;fgrf .
7| 1r ‘V V y}\/
N ; G
. @ o

porE H2RGESTO

e



[image: image177.jpg]o1 BAC

CHATHE

AR ZBAC R, #OO HHEH S 2

OBEES MO0 S

R R E RERKHHRR

onms R

Sl

tevies \
R AmE R0
B ms AR T P
XempEang ¢
nooR  BHOBS Koo @0

PRE WIHGES




[image: image178.jpg]BB CHESE 805D

SIS TIPS R IY RS B FmmumE® A

EEEE

R E)

Yo T AR O v,.
s e e 8
s PO B RESRET AR 89 .
5 BO%
15. 4008, W34 ABCD 4 CD.AD// BC. B B B Ba g AR BC

L]

w15 EE = 516 w8

o TR B A BT y= (>0 M A BAAAL

5B DN A A BRERAT, LAOB= LOBA=15" M NEA__

W AAES R 69 REEE FREREAEE REHESHER,
FUE R AR TR)

7. (AEAS 0 5. W()VME 4 5 BEVAES )

1 R a2
1K amVZ

HORGEOT)




[image: image179.jpg]wErRT R

s 0

s mEBHART

KR RTEAT .

P

AR AR |

j

R Ll T

QR § AR

PRI AR

X

R T MARE R

AR

A

Ly

(RS ERLTRESTEHR!

ik 2016 S RIBRILET SRFAL 2 FR,

0 5 A TR

BLEREYAR TR AR SRR ST TR

R %5 HOESTO 3




[image: image180.jpg]L PN
P.0m R ¢ By

REL L
LI H D L ot
228,00 LA 2D ARG A $EARLOC SR y == {rtb

R o,
AB R 32+

Ams:m

@A P HFIE 2 $OC LIER—AL

LR AB=2 W

1 SRR
(KEAS 19

TR AW AR . OC G RO ELY .y 853 T

50C 2F &

MO0 N B CBRBATF A

NP AP ARERENE ORISR (0]

A CHEN: WFUD. RS
ORME CDBERIA P 135,
ORREROBCRLR, | P.0n%)

J (1) 13
ORRBRL = WFAB A ERRERTHER QUM Sugnun =

55:a BACABSAORN R 15 W @ AW 2T . W,
HERE WA T k- B0





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image182.wmf]A

第5页           http://www.51edu.com/ 精品学习网

[image: image183.wmf]B

[image: image184.wmf]C

[image: image185.wmf]D

[image: image186.wmf]E

[image: image187.png]_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568017.unknown

_1234568033.unknown

_1234568041.unknown

_1234568045.unknown

_1234568049.unknown

_1234568051.unknown

_1234568053.unknown

_1234568054.unknown

_1234568055.unknown

_1234568052.unknown

_1234568050.unknown

_1234568047.unknown

_1234568048.unknown

_1234568046.unknown

_1234568043.unknown

_1234568044.unknown

_1234568042.unknown

_1234568037.unknown

_1234568039.unknown

_1234568040.unknown

_1234568038.unknown

_1234568035.unknown

_1234568036.unknown

_1234568034.unknown

_1234568025.unknown

_1234568029.unknown

_1234568031.unknown

_1234568032.unknown

_1234568030.unknown

_1234568027.unknown

_1234568028.unknown

_1234568026.unknown

_1234568021.unknown

_1234568023.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

